YYEBHBIE IIJIAHBI JOTNTIOJIHUTEJBHBIX TPEANTPO®PECCHOHAJBHBIX OBIIIEOBPA30OBATEJIBHBIX IPOT'PAMM

B OBJIACTH MY3BIKAJIBHOT'O HCKYCCTBA

L]

(]

[5]

(1]

[=]

©v
PaS I'pa¢duk o6pazopaTenbHOroO Npouecca
YTBEP}K}I, Cpok ofilyuenns — 8§ net
JIUPEKTOJ
«JIMILI #m J JlononuuTtensHas npeanpoteccnonansias obmeobpazoBaTensHas nporpaMma
B 061acTH My3bIKaNbHOTO NCKYCCTBA
«XaopoBoe neHHe»
« 31 » mag 2
1. 'paduk yuednoro npoiecca 2. Csoanbie 1aHHbIE NIO
6101KeTy BpeMeHH B
Hegensix
Cenralipn Oxrafipn Hoafips Nexsfp s Genpans MapT Anpens Maii Hune Hunn Amrycr =
Els |2
: g =l @ ol -
g s o - ” 2 ) A EH LR
hd vi ) e - a o S ~ — W ! - o= b o i - = F 3 A
3 < . e A A R A e A A R R R A I S PR N R I - B | SR A
S| |+ . a2l |2z sl ald|~|2ln]| |2]5]3 SRR IR E I RS R N L
n - ~ £ S_w E ~ o 1z
3 = [
1 = =|= = = 3lpl=l=l=l=[=1={=l=|=|=|=|=]|=] 32 1 1 - 18 |52
2 = =|= = slpl=1=1=]=]=1={=1=]=[=[==T=13{11 1 [|-]17]s2
3 = =|= = slpl=|=|=|=[=|l=|=|=|=|=|=[=]|=]33 1 1 - 17 |82
3 — —i= = slpl=[=|=]=|=l==l=]=T=1=1=[=133 111 [-]17]s2
3 — —1= = s[pl=T=]=]=]=|=1=[=1=[=1=1=[=13371 1 [-]17s2
6 = == = 3P=============33]l-]752
7 = =|= = ajpl=[=[=|l=]l=l=i=[=]l=|=|=|=|=]33 1 1 - 17 |82
8 = == = " n|pl= 33 [ - |1 |2 4 J40
nTore 263 7 8 2 {124 (40
4
O6o3HaueHuss AYIUTOPHEIE Pe3eps yyeGHOTrO IMpomexyTtounas HTorosas atre- KaHuKyJIEI
3aHATHA BpEMEHHU aTTECTallus CTalus




YTBEPX,
AP
«J1

I'padnk oOpazoBaTe/ibHOIO Nponecca

Cpox ofyueHns — 9 net

JlononuuTenkHas npeanpodgeccuonansnas o6meoSpa3oraTentHas nporpamMma

B o6nacTi MY3BIKaNnbHOTO HCKYCCTBA

«XapoBoe nenue»

U

(o]

5]

[i]

(=]

« 31
1. 'paguk yuebHoro npouecca 2. CeoaHble 1aHHBIE 1O
GI0/17KeTY BpEMEHH B
HEJenax
Oxrafipn Harfpn Nexabpn Anmaps @eapans Mapy Anpens Maii L Hrnn ARrycr =
Els |g
- E Zsls x =| 3
z e - - =} - S & 2 5l E|la =5
o - - = y [ g 3 Fal® 352 al> 2
1% ] 2 e M| e g rlelgin[T|=|=igl(al=s|™ = I ) N E=R A ol e sl .| l=zles Clea|=|a S |=8lzgle 2%
g alg o [E18] |3l 2]2] [E1a]313|515 2 |3| 2 0]5| 2] < |3] [3]4] |3|5]4]2] |5|F S HHNEIHFH B
';‘ - b E a o ~ ~ E EE ?H =E .-:
s (= |
<
1 = =|- = lpl=]=1= =|l=]l=|= ={=|=[=}32 1 1 - | 18]52
2 p = = = afpl=1=1l=1=]=1=[=[={===[=[=}33 1 1 - [17]52
3 = = | = = 3|l pl = =|=|= =l=|=l=1=1= 33 1 1 - 171582
4 = =|= = alpl=[=l=]=]= =l=1=|=|=|=}=] 33 1 1 - 17152
5 == = 3|l p = =|l=|=|[=]=|= 33 1 1 - 17|52
6 = = = 3| pl= —l===[===[==1=]1=133 1 1 - 177582
7 = == = s pl=1=1=]==|=1=|=|=]=[=1=]=[33 1 1 - (17182
8 = =| = = 3|l pj = 33 1 1 - 17152
9 = =| = = H ulpl 33 - 1 2 | 440
uTore 1796 8 9 2 14 (45
1]6
0603“3"0“““ Ay,I[IdTOpHIﬂe Pe3epB quGHOFO HpOMe){(yTOqHaﬂ I/ITOFOBaﬂ aTTe- KaHHKy.TlBI
33aHATUA BpPEMEHH aTTecTallusa CTalus




